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Do	
  you	
  approve	
  or	
  disapprove	
  of	
  the	
  recent	
  performance	
  of	
  Governor	
  Rick	
  Scott?	
  

	
   Base ...............................................................1235	
  

	
   Strongly	
  approve ....................................................28%	
  

	
   Somewhat	
  approve ....................................................18%	
  

	
   Somewhat	
  disapprove .................................................12%	
  

	
   Strongly	
  disapprove .................................................39%	
  

	
   Unsure ...............................................................4%	
  

	
  

Do	
  you	
  approve	
  or	
  disapprove	
  of	
  the	
  recent	
  performance	
  of	
  Governor	
  Rick	
  Scott?	
  

	
   Base ...............................................................1235	
  

	
   Total	
  approve .......................................................45%	
  

	
   Total	
  disapprove ....................................................51%	
  

	
   Unsure ...............................................................4%	
  

	
  

	
  


